

**Шановний абітурієнте!**  
**ДЕРЖАВНИЙ ЗАКЛАД «ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ**  
**УНІВЕРСИТЕТ імені К. Д. УШИНСЬКОГО»**  
**оголошує набір на денну, заочну, вечірню форми навчання в 2019 році\***

№	Спеціальність освітнього ступеня бакалавра	Предметна спеціалізація /нозологія	Освітньо-професійна програма	Додаткова спеціалізація	Кваліфікація за основною спеціальністю	Форма навчання	Сертифікати УЦОЯО
					бакалавра		
<i>набір здійснюється на базі повної загальної середньої освіти</i>							
<i>Факультет музичної та хореографічної освіти</i>							
1	Музичне мистецтво		Музичне мистецтво	Художня культура	Викладач музичних дисциплін у середніх мистецьких освітніх закладах. Концертмейстер, керівник художнього колективу (вокального, інструментального)	Денна	1. Українська мова і література. 2. Історія України. 3. Творчий конкурс.
2	Музичне мистецтво		Музичне мистецтво	Режисура музично-виховних заходів	Викладач музичних дисциплін у середніх мистецьких освітніх закладах. Концертмейстер, керівник музичного колективу (вокального, інструментального). Організатор музично-виховних заходів		
3	Середня освіта	Музичне мистецтво/	Середня освіта (Музичне мистецтво)	Художня культура	Учитель музичного мистецтва. Концертмейстер, керівник художнього колективу (вокального, інструментального)	Денна Заочна	Творчий залік** 1. Українська мова і література. 2. Історія України. 3. Іноземна мова або математика.
4	Середня освіта	Музичне мистецत्व/	Середня освіта (Музичне мистецтво)	Режисура музично-виховних шкільних заходів	Учитель музичного мистецтва. Концертмейстер, керівник музичного колективу (вокального, інструментального). Організатор музично-виховних шкільних заходів		

5	Середня освіта	Хореографія/	Середня освіта (Хореографія)	Художня культура	Учитель хореографії і художньої культури. Керівник хореографічного колективу	Денна Заочна	Творчий залік** 1. Українська мова і література. 2. Історія України. 3. Іноземна мова або математика.
6	Хореографія		Хореографія		Викладач хореографії в середніх мистецьких освітніх закладах. Керівник хореографічного колективу	Денна Заочна	1. Українська мова і література. 2. Історія України. 3. Творчий конкурс.

**Художньо-графічний факультет**

7	Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація		Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація	Художні промисли	Фахівець з декоративного мистецтва	Денна Заочна	1. Українська мова і література. 2. Історія України. 3. Творчий конкурс.
8	Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація		Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація	Художня обробка металу			
9	Середня освіта	Образотворче мистецтво/	Середня освіта (Образотворче мистецтво)	Художнє редагування освітніх видань	Учитель образотворчого мистецтва	Денна Заочна Вечірня	Творчий залік** 1. Українська мова і література. 2. Історія України. 3. Іноземна мова або біологія.
10	Середня освіта	Образотворче мистецтво/	Середня освіта (Образотворче мистецтво)	Візуальне мистецтво	Учитель образотворчого мистецтва		
11	Середня освіта	Образотворче мистецтво/	Середня освіта (Образотворче мистецтво)	Художні промисли	Учитель образотворчого мистецтва		
12	Середня освіта	Трудове навчання та технології /	Середня освіта (Трудове навчання та технології)	Інформатика	Учитель технологій, технічної та комп'ютерної графіки і креслення	Денна Заочна	1. Українська мова і література. 2. Математика. 3. Фізика або біологія.
13	Професійна освіта		Професійна освіта (Дизайн)	Комп'ютерна графіка	Фахівець в галузі дизайну, викладач практичного навчання в галузі дизайну	Денна Заочна	1. Українська мова і література. 2. Історія України. 3. Математика або біологія.
14	Професійна освіта		Професійна освіта (Дизайн)	Дизайн одягу			

**Інститут фізичної культури, спорту та реабілітації**

15	Середня освіта		Середня освіта	Фізичне	Учитель фізичної культури		
----	----------------	--	----------------	---------	---------------------------	--	--

		Фізична культура/	(Фізична культура)	виховання у спеціальному закладі освіти			Творчий залік** 1. Українська мова і література. 2. Біологія. 3. Історія України або географія.
16	Середня освіта	Фізична культура/	Середня освіта (Фізична культура)	Методика спортивно-масової роботи	Учитель фізичної культури	Денна Заочна	
17	Фізична культура і спорт		Фізична культура і спорт	Тренерська діяльність в обраному виді спорту	Фахівець з фізичної культури і спорту	Денна Заочна	1. Українська мова і література. 2. Біологія. 3. Творчий конкурс.
18	Фізична культура і спорт		Фізична культура і спорт	Фітнес і рекреація			
19	Фізична культура і спорт		Фізична культура і спорт	Туристична діяльність			
20	Спеціальна освіта	/Логопедія	Спеціальна освіта (Логопедія)	Початкова освіта дітей з тяжкими порушеннями мовлення	Учитель-дефектолог. Вихователь дітей з вадами психофізичного розвитку, асистент учителя закладу загальної середньої освіти	Денна Заочна	1. Українська мова і література. 2. Біологія. 3. Історія України або іноземна мова.

**Соціально-гуманітарний факультет**

21	Психологія		Психологія		Психолог	Денна Заочна	1. Українська мова і література. 2. Математика. 3. Біологія або іноземна мова.
22	Психологія		Психологія	Психологічний супровід бізнесу	Психолог		
23	Психологія		Психологія	Психологія кризових станів та переживань	Психолог		
24	Психологія		Психологія	Дитяча психологія	Психолог		
25	Психологія		Психологія	Юридична психологія	Психолог		
26	Психологія		Психологія	Сімейна психологія	Психолог		
27	Журналістика		Журналістика (Реклама та зв'язки з громадськістю)		Рекламист. Фахівець зі зв'язків з громадськістю та пресою	Денна	1. Українська мова і література. 2. Історія України. 3. Математика або іноземна мова.
28	Політологія		Політологія	Міжнародні відносини	Політолог	Денна	1. Українська мова і література.
29	Політологія		Політологія	Конфліктологія			

30	Політологія		Політологія	Антикорупційний консалтинг		Заочна	2. Історія України. 3. Математика або іноземна мова.
31	Політологія		Політологія	Політичний менеджмент			
32	Право		Право	Юридична психологія	Бакалавр права	Денна Заочна	1. Українська мова і література. 2. Історія України. 3. Математика або іноземна мова.
33	Право		Право	Ювенальна юстиція			
34	Право		Право	Освітнє право			
35	Публічне управління та адміністрування		Публічне управління та адміністрування	Адміністрування в органах державної влади та місцевого самоврядування	Бакалавр з публічного управління	Денна Заочна	1. Українська мова і література. 2. Математика. 3. Іноземна мова або історія України.
36	Публічне управління та адміністрування		Публічне управління та адміністрування	Адміністрування у закладах освіти			
37	Публічне управління та адміністрування		Публічне управління та адміністрування	Адміністрування навчально-методичного забезпечення освітніх програм			

**Історико-філософське відділення**

38	Філософія		Філософія		Філософ	Денна Заочна	1. Українська мова і література. 2. Історія України. 3. Математика або іноземна мова
39	Середня освіта	Історія/	Середня освіта (Історія)		Учитель історії	Денна Заочна	1. Українська мова і література. 2. Історія України. 3. Іноземна мова або географія.
40	Музезнавство, пам'яткознавство		Музезнавство, пам'яткознавство		Фахівець музезнавства та пам'яткознавства	Денна	1. Українська мова і література. 2. Історія України. 3. Іноземна мова або географія.
41	Менеджмент соціокультурної діяльності		Менеджмент соціокультурної діяльності		Менеджер у соціальній сфері, сфері культури, відпочинку та спорту	Денна Заочна	1. Українська мова і література. 2. Математика

							<b>3. Географія або іноземна мова.</b>
42	<b>Соціологія</b>		<b>Соціологія</b>		Соціолог	Денна	<b>1. Українська мова і література. 2. Математика. 3. Історія України або іноземна мова.</b>
43	<b>Культурологія</b>		<b>Культурологія</b>		Організатор у сфері культури та мистецтва	Денна	<b>1. Українська мова і література. 2. Історія України. 3. Іноземна мова або географія.</b>

***Факультет дошкільної педагогіки та психології***

44	<b>Дошкільна освіта</b>		<b>Дошкільна освіта</b>	<b>Логопедія</b>	Вихователь дітей раннього та дошкільного віку. Вчитель-логопед	Денна Заочна	<b>1. Українська мова і література. 2. Історія України. 3. Математика або біологія.</b>
45	<b>Дошкільна освіта</b>		<b>Дошкільна освіта</b>	<b>Мова і література (англійська)</b>	Вихователь дітей раннього та дошкільного віку. Керівник гуртка з англійської мови закладу дошкільної освіти		
46	<b>Дошкільна освіта</b>		<b>Дошкільна освіта</b>	<b>Психологія</b>	Вихователь дітей раннього та дошкільного віку. Практичний психолог		

***Філологічний факультет***

47	<b>Середня освіта</b>	<b>Українська мова і література/</b>	<b>Середня освіта (Українська мова і література)</b>	<b>Позашкільна освіта</b>	Учитель української мови і літератури, зарубіжної літератури. Педагог-організатор закладу освіти. Керівник гуртка за профілем підготовки	Денна	<b>1. Українська мова і література. 2. Історія України. 3. Іноземна мова або географія.</b>
48	<b>Середня освіта</b>	<b>Українська мова і література/</b>	<b>Середня освіта (Українська мова і література)</b>	<b>Мова і література (англійська)</b>	Учитель української мови і літератури та англійської мови і зарубіжної літератури		
49	<b>Середня освіта</b>	<b>Мова і література (російська) /</b>	<b>Середня освіта (Мова і література (російська))</b>	<b>Мова і література (англійська)</b>	Учитель російської, англійської мов та зарубіжної літератури		
50	<b>Середня освіта</b>	<b>Українська мова і література /</b>	<b>Середня освіта (Українська мова і література)</b>		Учитель української мови і літератури та зарубіжної літератури	Заочна	<b>1. Українська мова і література. 2. Історія України. 3. Іноземна мова або географія.</b>

**Факультет іноземних мов**

51	Середня освіта	Мова і література (англійська) /	Середня освіта (Мова і література (англійська))		Учитель англійської мови та зарубіжної літератури	Денна Заочна	1. Українська мова і література. 2. Іноземна мова (англійська мова). 3. Історія України або географія.
52	Середня освіта	Мова і література (китайська)/	Середня освіта (Мова і література (китайська))	Мова і література (англійська)	Учитель китайської, англійської мов та зарубіжної літератури	Денна	1. Українська мова і література. 2. Іноземна мова. 3. Історія України або географія.
53	Середня освіта	Мова і література (турецька)/	Середня освіта (Мова і література (турецька))	Мова і література (англійська)	Учитель турецької, англійської мов та зарубіжної літератури		
54	Філологія		Переклад з англійської, китайської українською		Перекладач	Денна Заочна	1. Українська мова і література. 2. Іноземна мова (англійська мова) . 3. Історія України або географія.

**Факультет початкового навчання**

55	Початкова освіта		Початкова освіта	Психологія	Учитель початкової школи, практичний психолог в закладах освіти	Денна Заочна	1. Українська мова і література. 2. Математика. 3. Історія України або біологія.
56	Початкова освіта		Початкова освіта	Мова і література (англійська)	Учитель початкової школи, учитель іноземної (англійської) мови в початковій школі		
57	Соціальна робота		Соціальна робота (Соціальна педагогіка)	Психологія	Соціальний педагог, практичний психолог	Денна Заочна	1. Українська мова і література. 2. Історія України. 3. Іноземна мова або математика.

**Фізико-математичний факультет**

58	Середня освіта	Фізика/	Середня освіта (Фізика)	Математика	Фізик. Учитель фізики та математики	Денна Заочна	1. Українська мова і література. 2. Математика.
59	Середня освіта	Фізика/	Середня освіта (Фізика)	Інформатика	Фізик. Учитель фізики та інформатики		

60	Середня освіта	Фізика/	Середня освіта (Фізика)	Мова і література (англійська)	Фізик. Учитель фізики та англійської мови		3. Фізика або іноземна мова.
61	Середня освіта	Фізика/	Середня освіта (Фізика)	Мова і література (китайська)	Фізик. Учитель фізики та китайської мови		
62	Середня освіта	Математика/	Середня освіта (Математика)	Інформатика	Математик. Учитель математики та інформатики	Денна Заочна	1. Українська мова і література. 2. Математика. 3. Фізика або іноземна мова.
63	Середня освіта	Математика/	Середня освіта (Математика)	Мова і література (англійська)	Математик. Учитель математики та англійської мови		
64	Середня освіта	Математика/	Середня освіта (Математика)	Фізика	Математик. Учитель математики і фізики		
65	Середня освіта	Математика/	Середня освіта (Математика)	Мова і література (китайська)	Математик. Учитель математики та китайської мови		
66	Середня освіта	Інформатика/	Середня освіта (Інформатика)	Мова і література (англійська)	Учитель інформатики та англійської мови	Денна Заочна	1. Українська мова і література. 2. Математика. 3. Фізика або іноземна мова.
67	Середня освіта	Інформатика/	Середня освіта (Інформатика)	Математика	Учитель інформатики і математики		
68	Середня освіта	Інформатика/	Середня освіта (Інформатика)	Фізика	Учитель інформатики і фізики		

### *Соціально-гуманітарний факультет*

Набір слухачів здійснюється на основі освітнього ступеня бакалавра

№	Спеціальність освітнього ступеня магістра	Освітньо-професійна програма	Кваліфікація	Форма навчання
69	Психологія	Психологія	Психолог, викладач психології	Денна Заочна (два роки навчання)
70	Менеджмент	Менеджмент (Управління навчальним закладом)	Керівник підприємства, організації, установи в галузі освіти та виробничого навчання, менеджер освітніх програм	Денна Заочна
71	Прикладна фізика та наноматеріали	Прикладна фізика та наноматеріали	Фізик. Викладач фізики	Денна Заочна

\* Чинний перелік є орієнтовним. Більш детальна інформація про можливі зміни буде розміщено на сайті університету ([www.pdpu.edu.ua](http://www.pdpu.edu.ua)) в розділі «Абітурієнту. Правила прийому». УВАГА! Додаткову спеціалізацію буде запроваджено з другого року навчання на денній формі за умови комплектування груп.

\*\* Складання творчого заліку (визначення достатності рівня творчих та/або фізичних здібностей вступника для участі в конкурсному відборі) проводиться в університеті з 01 лютого 2019 року до дня завершення прийому документів на відповідну конкурсну пропозицію. Звертатися до приймальної комісії.

### ПІДГОТОВЧІ КУРСИ

В університеті функціонують підготовчі курси для громадян України майже з усіх спеціальностей.

Телефон підготовчих курсів для громадян України +38(048) 731-17-91, для іноземців: +38(048) 732-51-07.

**Адреса приймальної комісії: 65020, м. Одеса, вул. Старопортофранківська, 34, каб. 5, 22**

**Тел.: +38(048)732-48-02, +38(048)797-26-87.**

**Сайт: [www.pdpu.edu.ua](http://www.pdpu.edu.ua)**

**<https://www.facebook.com/Ushynsky.University>**

***Шановні вступники!***

***З метою визначення своїх професійних інтересів, нахилів та здібностей,  
а також консультування з питань професійного становлення звертайтеся до психологічної служби університету.***

***Консультаційний телефон для вступників з питань профорієнтації: (048) 732-15-16,***

***адреса: м. Одеса, вул. Старопортофранківська, 26 (головний корпус),***

***3-й поверх, кабінет №62. E-mail: [psychology.pdpu@gmail.com](mailto:psychology.pdpu@gmail.com)***